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คำสั่ง ตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดปทุมธานี กองบังคับการตรวจคนเข้าเมือง 3
                                                    ที่   ๓ /256๗


   เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการพิจารณาแจกจ่ายอาวุธปืนพกกึ่งอัตโนมัติให้ข้าราชการตำรวจในสังกัดเพื่อรับผิดชอบ เก็บรักษา ควบคุม ดูแล และการใช้อาวุธปืนของทางราชการ
-----------------------------------------------------

ตามที่ สำนักงานตำรวจแห่งชาติ ดำเนินการเกี่ยวกับอาวุธปืนที่ใช้ในราชการ  โดยสำนักงานตรวจคนเข้าเมือง ได้รับการจัดสรรอาวุธปืนพกสั้นกึ่งอัตโนมัติขนาด 9 มิลลิเมตร สำหรับแจกจ่ายให้รับไปใช้ในราชการ เพื่อเป็นการสนับสนุนให้กับข้าราชการตำรวจสายปฏิบัติการ โดยดำเนินการเบิกอุปกรณ์ประจำกายที่ได้รับจัดสรรตามบัญชีแจกจ่ายอาวุธประจำกายของข้าราชการตำรวจสายป้องกันและปราบปราม ตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดปทุมธานี  กองบังคับการตรวจคนเข้าเมือง 3 นั้น

ดังนั้นเพื่อมิให้อาวุธปืนของทางราชการ ที่ได้รับการจัดสรรไปนั้นสูญหาย เพื่อตรวจสอบ กำชับ ดูแล ควบคุม เอาใจใส่ อาวุธปืน เครื่องกระสุนปืน และยุทธภัณฑ์ต่างๆ ในความรับผิดชอบให้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย ตามระเบียบการตำรวจไม่เกี่ยวกับคดี ลักษณะที่ 32 (เดิม) อาวุธและกระสุนปืนของกรมตำรวจ ข้อ 3 และระเบียบการตำรวจไม่เกี่ยวกับคดี ลักษณะที่ 34 (เดิม) บทที่ 8 คำแนะนำการรักษาคลังและพัสดุ และกำชับการปฏิบัติและกำหนดมาตรการในการควบคุม การตรวจสอบเกี่ยวกับอาวุธปืนของทางราชการ 

เพื่อให้การปฏิบัติเป็นไปตามระเบียบดังกล่าวข้างต้นอย่างมีประสิทธิภาพ ตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดปทุมธานี กองบังคับการตรวจคนเข้าเมือง 3  จึงแต่งตั้งคณะกรรมการดำเนินการจัดสรรอาวุธปืนพกกึ่งอัตโนมัติ เพิ่อใช้สำหรับการปฏิบัติราชการ และเพิ่มประสิทธิภาพการปฏิบัติงานของสำนักงานตรวจคนเข้าเมือง โดยก่อให้เกิดประโยชน์สูงสุดต่อทางราชการตามแผนการแจกจ่าย จำนวน 11 กระบอก ให้ข้าราชการตำรวจในสังกัดรับผิดชอบเก็บรักษา ควบคุม ดูแล การใช้อาวุธปืนของทางราชการ ดังต่อไปนี้ 

1. องค์ประกอบ

1.1 ผู้กำกับการตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดปทุมธานี
เป็นประธานคณะกรรมการ

1.2 รองผู้กำกับการตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดปทุมธานี
เป็นคณะกรรมการ


(รับผิดชอบงานอำนวยการ)
    1.3
รองผู้กำกับตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดปทุมธานี 
เป็นคณะกรรมการ

(รับผิดชอบงานสืบสวนปราบปราม)

1.4
สารวัตรตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดปทุมธานี  

เป็นคณะกรรมการ

(รับผิดชอบงานสืบสวนปราบปราม)

1.5
สารวัตรตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดปทุมธานี  

เป็นคณะกรรมการ/เลขานุการ


(รับผิดชอบงานอำนวยการ)

1.6 
รองสารวัตรตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดปทุมธานี
เป็นคณะกรรมการ/ผู้ช่วยเลขานุการ



(รับผิดชอบงานการเงินและส่งกำลังบำรุง)
  

1.7
ผู้บังคับหมู่ตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดปทุมธานี
เป็นเจ้าหน้าที่



    
(รับผิดชอบงานการเงินและส่งกำลังบำรุง)
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2. อำนาจหน้าที่


2.1
ให้คณะกรรมการ ควบคุม กวดขัน กำกับ การเบิกจ่าย การนำไปใช้ การดูแลรักษาอาวุธปืนของทางราชการ อย่างจริงจัง  ในการจ่ายอาวุธปืนและกระสุนปืนของทางราชการทุกครั้ง งานส่งกำลังบำรุงจะต้องทำสำเนาหลักฐานการจ่ายอาวุธปืนแต่ละกระบอกให้ผู้เบิก ควบคุมดูแลเก็บรักษาจัดทำบัญชี ตามแบบฟอร์มที่ กำหนดเพื่อเป็นมาตรการการควบคุม และตรวจสอบอาวุธปืน เพื่อใช้เป็นหลักฐานในการแสดงการครอบครองอาวุธปืน โดยถือปฏิบัติตามระเบียบอย่างเคร่งครัด พร้อมบันทึกภาพนิ่งผู้รับผิดชอบ อาวุธปืน เครื่องกระสุน และยุทธภัณฑ์ ต่างๆ


2.2
ให้คณะกรรมการตรวจสอบ กำกับดูแลเจ้าหน้าที่งานส่งกำลังบำรุง ในการตรวจสอบสถานภาพทะเบียนที่เกี่ยวข้องกับอาวุธปืนของสำนักงานตำรวจแห่งชาติที่อยู่ในความรับผิดชอบของหน่วยงาน ว่าอาวุธปืนแต่ละกระบอก หมายเลขประจำปืน ยี่ห้อ รุ่น ขนาด เครื่องกระสุน อุปกรณ์ประกอบปืน ถูกต้องตามทะเบียนคุม และข้อมูลในระบบฐานข้อมูล POLIS และอาวุธปืนอยู่ในสภาพพร้อมใช้งาน มีมาตรการและดำเนินการตรวจนับ ควบคุม กำกับดูแลการใช้อาวุธปืนที่จ่ายให้ข้าราชการตำรวจ  โดยมีกำหนดการตรวจสอบอย่างน้อยปีละครั้ง พร้อมรายงานบัญชีอาวุธปืน เครื่องกระสุนปืน และอุปกรณ์ประกอบปืน ของหน่วยงาน ตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดปทุมธานี กองบังคับการตรวจคนเข้าเมือง 3 ให้ทราบทุกเดือน


2.3
เมื่อปรากฏว่าอาวุธปืนเกิดการสูญหายหรือชำรุดใช้การไม่ได้ คณะกรรมการและผู้บังคับบัญชาใกล้ชิดรับผิดชอบ หาสาเหตุเบื้องต้นแห่งการสูญหายหรือชำรุดโดยเร็ว แล้วรายงานให้ทราบเพื่อหมายเหตุในทะเบียนคุมไว้เป็นหลักฐานโดยถือปฎิบัติตามประมวลระเบียบการตำรวจไม่เกี่ยวกับคดี ลักษณะที่ 34 (เดิม) บทที่ 4 วิธีปฏิบัติเมื่อสิ่งของหลวงเสียหายหรือสูญหายให้เป็นไปตามระเบียบที่เกี่ยวข้อง

2.4
มอบหมายให้คณะกรรมการ และผู้บังคับบัญชาผู้มีหน้าที่เรียกตรวจเป็นประจำ ต้องเอาใจใส่ตรวจสอบความประพฤติของผู้ใต้บังคับบัญชา หากพบว่าข้าราชการตำรวจผู้ใดมีพฤติกรรมที่ไม่เหมาะสม          ยุ่งเกี่ยวกับยาเสพติด การพนัน มีหนี้สินล้นพ้นตัว หรือมีจิตใจไม่ปกติ เสี่ยงต่อการนำอาวุธปืนไปใช้ในทางเสียหายต้องเรียกคืนทันที ตลอดจนตรวจสอบพฤติกรรมของข้าราชการตำรวจที่อาจส่อไปในทางทุจริต ประพฤติมิชอบ มีแนวโน้มการใช้กำลังรุนแรง หรือใช้กำลังเกินสมควรแก่เหตุ ให้กำหนดมาตรการรักษาความปลอดภัยในการเก็บรักษา หรือปรับเปลี่ยนตำแหน่งหน้าที่การงานให้มีความเหมาะสมกับตัวบุคคล และเมื่อครบกำหนดให้มีการคืนอาวุธปืนภายในวันที่สิ้นสุดที่ได้รับอนุญาต
  
2.5 ให้คณะกรรมการพิจารณาคัดเลือกข้าราชการตำรวจในสังกัด ตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดปทุมธานี กองบังคับการตรวจคนเข้าเมือง 3 เพื่อจัดทำแผนแจกจ่ายอุปกรณ์ประจำกาย และดำเนินการเบิกจ่ายให้กับข้าราชการตำรวจสายปฏิบัติการใช้ในการปฎิบัติภารกิจตามระเบียบต่อไป

ทั้งนี้ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป หรือจนกว่าจะมีคำสั่งเปลี่ยนแปลง  



สั่ง ณ วันที่
  ๓     เดือน มกราคม  พุทธศักราช 256๗  เป็นต้นไป
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                                     ว่าที่ พันตำรวจเอก    







       (ดุสิต  จิตรขุนทด)






                         ผู้กำกับการตรวจคนเข้าเมืองจังหวัดปทุมธานี
                                                     กองบังคับการตรวจคนเข้าเมือง 3
